

学校可根据雪情停课调休

今明天仍有暴风雪，市政府下文要求做好防范工作

本报威海12月29日讯(记者陶相银 通讯员 崔晶) 自29日夜间起，威海北部降下大雪。30日，北部地区阴有大雪局部暴雪；31日，北部有中雪。这两天海上最强风力可达阵风10级，并伴有大到巨浪、大到巨涌。威海市政府下发通知，要求相关部门、单位做好风雪降温天气防范工作。29日，威海市气象台发布海上大风黄色预警信

号，威海市海上搜救中心发布海上风险黄色预警信号。30日，威海至大连的海上客运被迫停航。

30日，威海北部地区阴有大雪局部暴雪，南部地区小雪，西北风海上7~8级阵风10级，内陆6~7级阵风8级，温度沿海-6℃~-1℃，内陆-10℃~-1℃；30日晚上到31日，北部地区多云间阴有中雪，南部地区多云间阴有小阵雪，北风海

上7~8级阵风10级，内陆6~7级阵风8级，温度沿海-7℃~-2℃，内陆-10℃~-1℃；2011年元月1日，多云到晴，北风海上7~8级阵风9级逐渐减弱到5~6级，内陆5~6级阵风7级逐渐减弱到4~5级，温度沿海-6℃~-0℃，内陆-9℃~-2℃。

本次冷空气过程影响时间较长，风力较大，将对陆路交通、海上运输及市民生活造成一定影响。目

前，大量船舶已纷纷进入港口、锚地避风，高空、水上等户外作业人员停止作业。28日，威海市政府发出通知，要求各级各部门、单位要高度重视，结合近阶段降雪天气特点及防范重点，做好风雪降温天气防范工作，确保人民群众生命财产安全；学校将适时采取停课、调休措施；清雪方面仍坚持专业力量与社会力量相结合，实施“门前三包”责任制。

**职工医保大额救助
明年最高可报40万**

本报威海12月29日讯(记者 孙丽乐 通讯员 宋厚振) 明年1月1日起，威海职工医疗保险大额医疗费用救助年度支付限额由现行的20万元提高到36万元，加上基本医疗保险4万元部分，实际报销限额达到40万元。

从1997年起，威海在全国范围内率先开展医疗保险制度改革，医疗保险报销比例与限额在全省乃至全国都是较高的。目前，住院医疗费和68种门诊慢性病纳入报销范围，基本医疗保险为4万元，起付标准按一、二、三级医院标准分别为400元、700元和900元，超过起付标准至1万元，一、二、三级医院的报销比例分别为90%、85%和80%，超过1万元至4万元部分，一、二、三级医院的报销比例分别为92%、90%和88%，其中，退休人员的自付比例减半。超过4万元实行医疗保险大额救助，救助标准不分医院级别，超过4万元至24万元的报销比例为90%，超过24万元至40万元的报销比例为70%。

荣成明年将出资780万 救助困难群体9000人

本报威海12月29日讯(记者 冯琳 通讯员 王彦军)

日前，荣成市举办了2011年度“春风行动”启动仪式。2011年，荣成市政府为“春风行动”共安排配套资金780多万元，对全市城乡低保户、困难优抚对象、大病致贫户、困难残疾家庭、困难职工、困难学生等6个层面的社会群体9000多人进行救助，所有救助金将于年底前全部发放完毕。

“这么多年多亏了政府的帮助，让我们老两口的生活得以维持下去，真是太感谢了。”在荣成市2011年度“春风行动”启动仪式上，手颤着刚领到的1000元慰问金，姜晋财老人感激地说。姜晋财是一名复员军人，今年已经85岁了，

由于和老伴年岁已高，没有劳动能力，老两口的主要生活来源就是靠政府救济。

荣成市政府为本年度“春风行动”共安排配套资金780多万元，对全市城乡低保户、困难优抚对象、大病致贫户、困难残疾家庭、困难职工、困难学生等6个层面的社会群体9000多人进行救助，所有救助金将于年底前全部发放完毕。下一步，荣成将开展规模更大的扶贫救困活动，荣成市委市政府要求各镇区、各部门结合自身实际，制定切实可行的行动方案。

同时，2010年以来，荣成市委市政府以“提升市民幸福指数”为目标，不断加大公共财政向民生的倾斜力度，以推动城乡协调发展。



厨师“充电”

29日上午，由山东省旅游职业学院教授、中国鲁菜文化博物馆筹备处主任赵建民开设的“中国鲁菜发展趋势”讲座在威海塔山宾馆举行，赵教授针对威海菜的品牌意义进行了深入讲解，受到了全市各星级饭店、星级餐馆近百位厨师的热烈欢迎。本报记者 刘洁 摄